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Тема: «Скоро в школу я пойду» 
Цель: познакомиться с будущими учениками, способствовать 
возникновению стремления идти в школу. 
Задачи: рассказать о школе, правилах поведения и обязанностях учеников; 
с помощью игровых форм, способствовать возникновению 
заинтересованности будущих учеников. 
Место проведения: детский сад 
Оборудование: костюмы  героев, инвентарь для проведения конкурсов, игр. 

Ход занятия: 
Учитель. Здравствуйте, ребята! Мы учителя из школы №23. Сегодня 

мы пришли рассказать вам о нашей школе, чему учат в школе. 
Нас зовут Людмила Валериевна и Светлана Николаевна. Вас так много, а 
нам хочется познакомиться с вами со всеми и побыстрее. 
Сейчас я буду считать: 1,2,3,4,5. 
Каждый должен имя свое назвать. (Дети отвечают хором). 
А чтобы ближе познакомиться, мы споем, и припев у нашей песенки будет 
такой: «Это я, Это я. Это все мои друзья!». Но слушайте меня внимательно! 

1 сентября наша школа радушно примет своих маленьких новых 
учеников – Это первоклассников. В школе вас будут ждать красивые и 
уютные классы, большой спортивный и актовый залы, столовая, библиотека 
и, конечно же, мы учителя. Вы начнете свое путешествие по стране Знаний. 
Все жители нашей страны носят особое звание – ученики. На уроках вы 
встретитесь с любимыми героями, которые будут помогать вам 
преодолевать трудности. 
Один из таких героев пришел к вам сегодня в гости. Угадайте, кто это? 

Человечек деревянный 
На воде и под водой 
Ищет ключик золотой. 
Всюду нос сует он длинный. 
Кто же это? Буратино. 

Буратино. Здравствуйте, ребята! Я пришел не один. Угадайте: 
девочка с голубыми волосами, которая научила меня писать и считать. 
Мальвина. 

Мы, друзья, для вас составили 
10 очень важных правил. 
Это правила просты, 
Вы запомнить их должны. 
Как проснулся, так вставай, 
Лени воли не давай. 



Лепесток роса умыла, 
А тебя умоет мыло. 
Понукания не жди, 
В школу вовремя иди. 
Вставайте дружно всякий раз, 
Когда учитель входит в класс. 
Парта – это не кровать 
И на ней нельзя лежать. 
Ты сиди за партой стройно 
И веди себя достойно. 
Ответить хочешь, не шуми, 
А только руку подними. 
Учитель спросит – надо встать. 
Когда он сесть позволит – сядь. 

Мальвина. Ребята, мы хотим вам подарить золотые ключики от 
Страны знаний. Пусть они помогут вам хорошо учиться и быть достойными 
учениками школы № 23. 

Учитель. Спасибо вам, Буратино и Мальвина, мы думаем, ребята 
будут выполнять эти правила, и успешно учиться. 
Ребята, а вы знаете о веселом человечке из Солнечного города, который все 
время ищет ответы на разные вопросы? Он тоже сегодня пожаловал к вам в 
гости (появляется Незнайка). 

Незнайка. Здравствуйте, ребята! Я недавно получил задание. Мне 
нужно заполнить кроссворд, а в нем загадки. Помогите мне, пожалуйста, 
ребята! 

Учитель. А сейчас мы хотим узнать, кто из вас самый ловкий, 
быстрый, а самое главное внимательный, и знает, какие предметы нужно 
брать с собой в школу. 
Давайте поиграем в игру «Собери портфель». 

 Чтобы много знать, нужно много читать и дружить с книгой. Ребята, 
кто из вас помнит пословицы о книге? Продолжите. 

Кто много читает, тот много знает. 
Книгу читаешь, как на крыльях летаешь. 
Азбуке учиться – всегда пригодиться. 

Учитель. Чтобы научиться читать, нужно выучить все буквы. Кто из 
вас знает буквы? 

Давайте поиграем в игру «Живые буквы». Нам нужно разделиться на 
две команды по 5 человек. Я раздам вам буквы, а вы должны быстро из них 
составить слова. Чья команда быстрее справиться с заданием, та и победила. 



. На уроке с учениками, когда мы устали, проводим физминутки. Я 
предлагаю вам немного подвигаться. 

1 – подняться, потянуться. 
2 – согнуться, разогнуться. 
3 – в ладоши три хлопка, 
Головою три кивка. 
На 4 руки шире. 
5, 6 – тихо сесть. 
7,8 – лень отбросим. 

 На уроках математики мы учимся решать задачи. Давайте 
потренируемся. 
3 ромашки желтоглазки,                                           Пять малышек медвежат 
2 веселых василька                                                     Мама уложила спать. 
Подарили маме дети.                                                Одному никак не спится, 
Сколько же цветов в букете?                                  А скольким сон хороший снится? 
   
Дали туфельку слону,                                               Раз к зайчонку на обед, 
Взял он туфельку одну                                            Прибежал дружок сосед. 
И сказал: «Нужны пошире,                                    На пенек зайчата сели   
И не два, а все (четыре)».                                      И по 5 морковок съели. 
                                                                                       Кто считать, ребята, ловок 
Ёжик по грибы пошел,                                            Сколько съедено морковок?      
10 рыжиков нашел.                  
8 положил в корзинку,                                          В хоре 7 кузнечиков песни распевали,    
Остальные же – на спинку.                                  Вскоре 2 кузнечика голос потеряли. 
Сколько рыжиков везешь                                    Сосчитай без лишних слов: 
У себя на спинке, еж?                                            Сколько в хоре голосов? 

Учитель. Ученики должны быть внимательными, чтобы не допускать 
ошибок. А вы, готовы внимательно слушать учителя и правильно отвечать? 
Тогда поиграем в игру «Птицы». 

Сейчас я буду называть только птиц, но если вы услышите, что 
появились не птицы, а кто-то другой – дайте мне знать. Можно хлопать. 

Прилетели птицы: 
Голуби, синицы, 
Мухи и стрижи… 
Что неправильно? 
Мухи! 
А мухи – это кто? 
Насекомые! 
Прилетели птицы: 
Голуби, синицы, 



Чибисы, чижи, 
Галки и стрижи, 
Комары, кукушки… 
И в заключение. 
Прилетели птицы: 
Голуби, синицы, 
Галки и стрижи, 
Чибисы, чижи, 
Аисты, кукушки, 
Даже совы – сплюшки, 
Лебеди и утки – 
И спасибо шутке! 

 Ребята, а какие еще предметы изучают в школе? 
 Желаем вам цвести, расти, 
Крепить, копить здоровье. 
Оно для дальнего пути –  
Главнейшее условие. 
Пусть каждый день и каждый час 
Вам новое добудет. 
Пусть добрым будет ум у вас, 
А сердце умным будет. 

На этом наша встреча подошла к концу. Мы с нетерпением ждем вас 
по субботам в 10 часов в нашей школе на подготовительные занятия. 
Спасибо за активное участие. 
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